

委員腳步不停 各界齊心抗疫

新冠肺炎疫情持續，至3月25日日本港確診個案累積411宗。在此期間，政協委員們不辭勞苦，四處搜購口罩等防護必需品，並發動各界友好共同努力支持抗疫，送達內地和香港各社區，盡心盡力造福社群，與各界攜手打贏「抗疫阻擊戰」。

周厚立：十萬口罩 十萬火急

今年1月底、2月初，疫症初襲香港，香港開始出現口罩荒，全國政協委員、香港潮陽同鄉會會長、中怡國際控股有限公司董事長周厚立立即動用自己廣闊的人脈和資源，花了大量時間和精力，聯繫各地的朋友，四圍搜購口罩。通過快遞、郵寄等各種方式，終於千辛萬苦集齊了10萬個口罩，在香港及內地通過社區組織免費派發，使許多基層市民及長者受惠；他又心繫家鄉汕頭市的鄉親，透過有關部門安排，共捐贈了3萬個口罩予汕頭市。

不論是在捐贈香港還是內地的抗疫物資和善款，周厚立皆親力親為，認真仔細落實，確保物資和款項送到最需要的人手上。周厚立表示，抗疫非常時期，內地對口罩等醫護物資的出入口管制比較嚴，報關手續繁複，他們把口罩送到內地花了不少功夫。但想到能幫到家鄉的鄉親，再辛苦也值得，再困難也要努力克服。口罩最終在2月中及時送抵家鄉，這是最讓他感到欣慰的。他認為，疫情面前，大家要關愛互助、同舟共濟。只要眾志成城，一定能打贏這場仗，民眾可盡快恢復正常的生活與工作秩序，一切很快就會雨過天晴。



周厚立搜羅十萬口罩救急支援內地、香港抗擊疫情。

不論是捐贈香港還是內地的抗疫物資和善款，周厚立皆親力親為，認真仔細落實，確保物資和款項送到最需要的人手上。周厚立表示，抗疫非常時期，內地對口罩等醫護物資的出入口管制比較嚴，報關手續繁複，他們把口罩送到內地花了不少功夫。但想到能幫到家鄉的鄉親，再辛苦也值得，再困難也要努力克服。口罩最終在2月中及時送抵家鄉，這是最讓他感到欣慰的。他認為，疫情面前，大家要關愛互助、同舟共濟。只要眾志成城，一定能打贏這場仗，民眾可盡快恢復正常的生活與工作秩序，一切很快就會雨過天晴。

香港政協青年聯會長沙灣派防疫包助基層

為支援防疫工作，香港政協青年聯會（政青）3月21日晚在長沙灣派發防疫包予劏房戶、長者等基層人士，該會領導帶領青年義工深入社區、服務社

會。活動中派發的口罩由香港義工聯盟贊助，由政青的青年義工親自分裝，連同消毒噴霧、中藥保健香囊等打包入袋，希望為基層人士提供所需的支援，逾200人受惠。



政青義工細心為市民介紹防疫包內容，並了解他們的日常需要。

政青常務副主席、公益慈善委員會主任徐兆兒指出，本港現時的疫情仍然嚴峻，確診個案仍不斷上升，而市面上的防疫用品價格依然高企，基層人士相對難以負擔。此次活動希望可幫助到有需要的人士，增加市民的防疫信心，齊心抗疫。

活動現場井然有序，義工細心為市民介紹防疫包內容，提醒中藥保健香囊包的用法，在派發物資的同時，亦和街坊們溝通交談，了解他們的日常需要。在街坊均向義工們「豎起大拇指」。

九龍西潮人聯會與你齊心抗疫

新冠肺炎防疫物品需求大增，九龍西潮人聯會日前在香港廣東社團總會贊助下舉辦「廣總與你齊心抗疫」活動，在九龍城樂民新村向居民及會員派

發口罩、紙巾及酒精搓手液等防疫用品，幫助九龍西市民進行社區防疫。

河北省政協常委、香港廣東社團總會常務副主席、九龍西潮人聯會會長潘陳愛菁指，在疫情防控關鍵時期，九龍西潮人聯會成員馬不停蹄地為有需要市民提供防疫物資，並幫助市民提高防疫意識，希望市民守望相助平安渡過難關。

揭陽市政協委員、九龍西潮人聯會常務副會長兼九龍城分會主席陳欣耀表示，香港廣東社團總會今次贊助的防疫用品，包括3萬個口罩、2千條卷紙及3千支酒精搓手液，他感謝立法會議員陳凱欣及九龍城區居民聯會主席楊永杰議員協助安排是次活動。



九龍西潮人聯會在香港廣東社團總會贊助下舉辦「廣總與你齊心抗疫」活動

菁英會、香港國術總會向綜援戶派防疫福袋

香港國術總會、香港菁英會及石硤尾居民服務中心日前在石硤尾聯合舉辦「國術菁英盡齊心 同為抗疫獻愛心」活動，主要向領取綜援的居民派發多份防疫愛心福袋，攜手「疫」境同行。

四川省政協常委、香港國術總會創會會長王嘉恩強調，要打贏防疫攻堅戰需要社會共同努力，他相信只要聚集社會力量和資源，團結一致，信心、愛心及齊心「三心」一致，共同努力，攜手抗疫，就一定能夠戰勝疫情。

菁英會主席曾鳳珠指，疫症無情，人間有愛，只要大家堅定信心，同舟共濟，盡己之力，定能取得抗擊疫情的勝利。



「國術菁英盡齊心 同為抗疫獻愛心」現場

香港中華文化總會與工聯會愛心口罩贈社區



香港中華文化總會與工聯會合辦「齊心抗疫 同舟共濟——愛心口罩贈社區」

香港中華文化總會（文總）與香港工聯會合辦「齊心抗疫同舟共濟——愛心口罩贈社區」活動，第一批口罩日前在筲箕灣地鐵站口派發給市民。

全國政協文化文史和學習委員會副主任、文總會長高敬德指，文總與工聯會的合作，開創了愛國愛港團體合作發展的一個新方向，要擴大愛國愛港陣營，增強市民凝聚力，就必須多合作，合作才能共贏。

陳志豪：積極推廣河南文化 促進兩地青年交流

河南省政協委員陳志豪早前接受本報採訪時分享從政的心得。曾任廣西南寧市政協委員的他，從事政協工作有四年時間，一直積極參政議政，並投入香港社會事務。其提案多次受到內地政府的重視和認可，至今不忘初心，專注加強香港青年和內地青年的交流工作，並且用實際行動做利國利民的事。

陳志豪表示，政協的職責包括透過遞交提案表達自己的意見，讓政府、市民知道不同政策的實施情況。四年多來，他保持參政議政的初心，透過提案提出政策改善建議，從而帶來經濟、民生的改變，藉此成為內地和香港之間的橋樑。

為助推河南的發展，陳志豪正不斷作深入調研，冀協助該省在「一帶一路」戰略中實現新一輪發展，作出政協委員應有的貢獻。他說，河南省政府對政協委員的意見十分重視，港區委員的提案大多獲得政府採納，當中不少已被落實，在推動省的政策起到積極作用。他經常以政協身份接受當地媒體訪問，當被問到對河南事務發展的體會時，他直言希望透過自身努力，提高香港人對河南的認識，並且幫助在港讀書、工作的河南籍青年，進行雙向的交流工作，提供他們所需要的協助，促進交流。

學習借鑒內地經驗

陳志豪在內地參政議政，參與過不同會議，從中看到內地有很多有別於香港的地方，值得香港學習、借鑒。他會將廣西、河南的經驗帶到香港分享，譬如先進科技、技術，同時，他也會將香港的經驗帶回內地，在不同的地方進行交流。例如去年河南政府舉行的國情研修班，他便推薦了香港的青年朋友回去做研修，當中有很多都是首次去河南。「河南是中原文化發祥地，百家姓亦起源於河南，有著深厚的文化底蘊，少林寺、開封府等著名景點都是河南的亮麗名片。」

他特別喜愛河南和其特有的中國文化珍貴遺產，當然也很喜愛傳統中國文化，未來將會透過書畫、棋藝、作文等比賽或有關的推廣活動，推廣中華民族傳統的知識和故事，特別是青年交流的工作，並會努力促進河南和香港的交流合作。

履行職責 洞察需求

陳志豪在政協工作中，珍惜為人民服務的機會，努力履行職責，做出了不少具有建設性的提案，例如在擔任廣西南寧市政協期間，他的提案就受到當地政府重視，並受邀參加了政府內部的研討會，就



陳志豪（左二）主持港區省級政協委員聯誼會及香港政協青年聯會聯合主辦的「止暴制亂 恢復秩序 重回正軌」研討會

如何促進南寧和香港之間的交流合作展開討論。陳志豪表示，作為唯一一位代表香港的與會者，與南寧市相關的內地官員、幹部進行面對面交流，是寶貴的經驗。作為港人身份參與到內地的會議，他有很大感受：「當時作為一個非公開會議，開會討論的問題不僅深入，也很直接，在內容和程序上，與平時參加對外的官方會議有所不同，是一次寶貴的參政經驗。」

在這段時間，陳志豪也在香港透過發表文章，提出建議開通南寧的高鐵，當時還未有相關的高鐵班次。南寧作為廣西的省會，設有香港經貿聯絡處，有見及此，陳志豪認為有必要加強兩地的交通連接。其後，廣西南寧開通了直通香港的高鐵班次，可見，陳志豪早有先見之明。

鼓勵港青關注國家政策

談到青年工作，陳志豪認為國家很重視香港青年的發展，無論在政策、資源，都願意盡力協助香港、澳門的青年。另外，在針對香港居民的便利性、國民待遇、政策推行方面，反應及時，效率也很快。他建議香港青年要認真學習和關注與自身發展相關的國家政策與大方向，積極了解國情，必會找到自己的機遇。

在青年創業方面，陳志豪也分享了自己的觀點：「我認為創業是不錯的選擇，但前提是要找到適當的條件，提高創業成功的機會。香港普遍創業成本比較高，反觀內地創業成本相對低，租金、人力成本、生活指數等方面的客觀條件更有優勢，若以同樣的資金創業，資金流在內地會比在香港維持相對久一些，可能更適合青年人創業。此外，內地人口多，市場規模大，而香港青年有自己的獨特優勢，

高學歷、高英語能力，只要努力爭取機會，絕對可以脫穎而出。」

今年是國家決勝全面小康收官之年，鼠年伊始，新冠肺炎來勢洶洶，導致不少地方停工停產，只維持有限度服務，無可避免對民生、經濟構成影響，對全面脫貧的工作帶來額外的壓力。為支援社區防疫防疫工作，港區省級政協委員聯誼會與屬會香港政協青年聯會，連續多日到本港多區派發口罩予基層長者，並捐贈給有關機構，累計捐贈口罩近二十萬個，過萬人受惠。作為政青常務副主席，陳志豪義不容辭參與，聯同社區義工協助安排。他提出，社會各界人士要團結、積極參與相關工作，有錢出錢有力出力，面對當前巨大考驗，只要齊心向著一個目標，就一定突破困局，克服時艱。



陳志豪積極參與社區防疫活動，為有需要人士派發口罩。

陳志豪在今年的河南省政協會議上投票



陳志豪在河南著名文化景點少林寺遊覽

